POLLS SHOW TEXAN SUPPORT
FOR BULLET TRAIN IS STRONG
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. o, T76% Of Texans showed wide

10% support for a privately-funded bullet
frain from Dallas to Houston in
October of 2016.
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In a public poll by LEK Consulling released in of DBJ readers in November
November 2016, 2,000 Texon Travelers were 9 0 / of 2014, believed the bullet

surveyed, with over 83% sfaling that they would frain would be a convenient
use fhe Texas Bullet Train in the right circumstances. way to Iravel from Dallas to

Houston.
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‘ & of those polled in
23.5% ™\ February of 2016
believed that a bullet
train between Dallas
™= and Houston was
good for Texas.
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In an unscientific poll conducted by the
0 student Senate Speaker of Texas A&M
University, in February of 2016, 81% of

m students polled stated that they would use

the Texas Bullet Train.
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THENUMBERS AREIN. TEXANS SUPPORT THEBULLET TRAIN!
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WHAT TEXANS ARE SAYING ABOUT THE TEXAS BULLET TRAIN
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